
議会報告会アンケート結果 

平成 28 年 5 月 14 日（土）午後２時 社福祉センター 

議会報告会参加 16 名（男性 10 名 女性 6名アンケート提出者 10 名） 

アンケート内容 

1.あなたの性別と年齢は。 

①性別 

男性 4名  女性 5 名 （9名回答） 

②年齢 

20～29 0 名  30～39 4 名  40～49 1 名   

50～59 2 名  60～69 2 名  70～  1 名 （10 名回答） 

２．お住まいの地区名 

ひろのが丘 3名 西古瀬 1名  下滝野 1 名  光明寺 2名 

多井田 3名  （10 名 回答） 

３．この報告会の開催をどのようにして知りましたか。(複数回答可) 

ア チラシ 3名  イ ケーブルテレビ 0名   

ウ ポスター 1名  エ 議会だより 3名 

エ その他 4名（ホームページ 2名 地区役員会 1名 議員 1名）  

（11 回答）（9名回答 複数回答 2項目 2名） 



４．報告会の内容について 

【第 1部】平成 28 年度予算 

①報告の内容 

ア わかりやすい 5 名  イ どちらともいえない 5 名  

ウ わかりにくい 0 名  （10 名回答  未回答 0名） 

・今までで一番上手だと思えた。 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 2 名  イ どちらともいえない 6 名 

ウ わかりにくい 1 名  （9名回答  未回答 1 名） 

【第 2部】加東の子育て、教育 

①報告の内容 

ア わかりやすい 4 名  イ どちらともいえない 5 名  

ウ わかりにくい 0 名  （9名回答  未回答 1 名） 

・参加者の意見のなかで、テーマと少し異なった声も多く、イメ

ージした報告会になっていたでしょうか。 

・上手な説明でした。 

②質疑に対する答弁の内容 

ア わかりやすい 3 名  イ どちらともいえない 5 名 



ウ わかりにくい 1 名  （9名回答  未回答 1 名） 

５．開催日時はいつがよいですか 

 （土曜日 2時 3 名） （土曜日 1 名）（日曜日 2時 1 名）   

（平日 昼 1 名）     （6名回答  未回答 4 名） 

６．報告会の時間配分について 

 ①報告の時間 

 ア 長い 1名  イ 丁度よい 7名  ウ 短い 0名 

 （8名回答  未回答 2名） 

 ②質疑の時間 

 ア 長い 2名  イ 丁度よい 6名  ウ 短い 0名 

 （8名回答  未回答 2名） 

７．今回の報告会について 

 ア 評価できる 4 名  イ どちらともいえない 4 名 

 ウ 評価できない 0 名  

 （8名回答  未回答 2名） 

８．今後とりあげてほしいテーマはありますか。 

・加東市の将来のビジョン 



・新地方公会計制度 

・ケーブルテレビの責任はだれがとるのか？ 

 （3名回答  未回答 7名） 

９．議会中継をご覧になっていますか。 

 ア 見ている（たまに） 1名 （ケーブルテレビ 1名）  

イ 見ていない 7 名  ウ 知らない 1名  

 （9名回答  未回答 1名） 

10．報告会の内容や議会についてのご意見、ご質問、また、本日の

ご感想などを自由にお書きください。（記述有 5名  記述なし 5名） 

①・今回初めて参加させていただきました。自分の住む町の事を

もっと勉強、興味を持って生活をしないといけないと思いまし

た。将来、子供たちが加東市に住むかどうかはわかりませんが、

住み良い町になっていく事を願います。私たちの老後も安全に

暮らせるといいなと思っています。 

 ・トイレは和式・様式のどちらでも出来るように指導していた

だけるのが望ましいかと思います。 

②・発言者の意見で抽象的な表現が多いが、他者は判りづらい。

数値的な表現で発言するよう、うながして欲しい。 



 ③・保育料、無料にしてほしいです。働いて稼いでも、保育料が

高いと、支払いで生活がきつくなる。 

  ・保険料も高校まで無料にしてほしい。→きがねなく病院に行

けて生活がたすかる。 

  ・和式トイレは、なくさないでほしい。→子供がやり方がわか

らなくなってしまったため。 

  ・以前に、児童館のイベントの中で、保護者（子育てママ）の

意見をいえる場があったので、そういう場があればと思います。 

  ・市民病院の小児科の先生はちゃんとみてくれてすごいけど、

「こわい」 から行きにくい。 

④・もう少し 10 年先 20 年先を考える。 

⑤・病院については、個人病院との差別化の為、必要だと思う。

個人病院では一人ひとりにかける時間がとれないため検査など

が充分にできない。 

 ・全体的な意見・質疑の中に「保護者」が取り残されている。

学校、市が子育てをするわけではなく、親がハード面の足りな

いところ、問題が起きたときの対応をする必要があり、それを

怠るとニュースになる様な事例がおきてしまうのだと思います。 


